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Student Responses 

Q.N. Questions Excellent 
Very 

good 
Good Average 

Unsatisfa

ctory 

1 Utility  of the course content 612 131 7 0 0 

2 Regular classes in the college 560 185 5 0 0 

3 
Use student's centric methods to 

enhance the learning experience. 
708 40 2 0 0 

4 
Participation of student in teaching 

-learning process 
666 82 2 0 0 

5 
Use of innovative techniques in 

teaching 
651 83 16 0 0 

6 Use of ICT in teaching 360 370 16 4 0 

7 
Availability of the text books in the 

library 
588 148 9 5 0 

8 
Availability of online study 

material in the library. 
492 230 25 3 0 

9 
Various opportunities provided by 

the college to learn and grow? 
711 32 7 0 0 

10 
Laboratory Facilities (Only for 

science students ) 
112 192 18 3 0 
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Q.No. Question 

1 
Total No. of feedback forms 

 collected from  teachers 
85 

2 
Total  number of male and 

female teacher (Gender) 
50 Male 35 Female 

 

3 
Age Group of Teachers 

21-30 year 31-40 year 41-50 year 51-65 year  

6 35 21 23  

4 Academic Qualification 

NET/SLET 

with Ph. D. 

NET/SLET/P

h.D. 
M.Phil. Other  

23 32 16 17  

5 Designation 
Professor 

Associate 

Professor 

Assistant 

Professor 

Guest 

faculty 
 

9 5 39 32  

6 Experience 
1-10 Years 10-20 Years 

20-30 

Years 

More than 

30 years 
 

46 17 4 18  

7 Syllabus is suitable to course. 

Completely 

disagree 
Disagree 

Neither 

agree nor 

disagree 

Agree 
Completely 

agree 

0 0 0 13 72 

8 Syllabus is need based. 0 0 0 15 70 

9 

Aims and objective of the 

syllabi are well defined and 

clear to teachers and students. 

0 0 0 10 75 

10 

The course/syllabus has good 

balance between theory and 

application 

0 0 0 35 50 

11 

The course/syllabus has made 

me interested in the subject 

area 

0 0 0 7 78 

Teachers Feedback Analysis  
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12 

The books prescribed /listed as 

reference materials are relevant 

update to the mark and 

appropriate for the market of 

employment. 

0 0 0 70 15 

13 

I have freedom to adopt new 

techniques/strategies of 

teaching such as seminar, 

presentation, group discussion 

and learner’s participation. 

0 0 0 78 7 

14 

I have freedom to adopt/adapt 

new techniques/strategies of 

evaluation and assessment of 

students. 

0 0 0 81 4 

15 

The environment in the 

department is conducive to 

teaching and research. 

0 0 0 7 78 

16 
The administration is teacher’s 

friendly. 
0 0 0 80 5 
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Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree

Agree

Completely agree

0% 0% 0%

82%

18%

12.The books prescribed /listed as reference materials 

are relevant update to the mark and appropriate for the 

market of employment. 

Completely disagree

Disagree

Neither agree nor disagree

Agree

Completely agree



 

18 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%0%0%

92%

8%
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15. The environment in the department is conducive to 
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Alumni Responses in Percentage  

Q

N 
Question 

Totally 

Satisfied 
Efficient Satisfactory 

Below 

Satisfaction 

1 
Do you feel proud to be associated with 

college as alumni? 
72 28 0 0 

2 
Are you willing to contribute to 

development of the college? 
25 45 30 0 

3 

How do you rate development activities 

organized by the college for your overall 

development? 

55 35 10 0 

4 
Will you recommend you relative/friends 

to enrol at this college? 
45 50 5 0 

5 
Do you feel that adequate knowledge 

was gained during your course of study? 
55 35 10 0 

6 
In knowledge gained in college relevant 

in your present job? 
38 58 4 0 

7 
How do you rate student teacher 

relationship in college as a whole? 
44 48 8 0 

8 

How do you rate laboratory facilities 

provided by college to you during your 

study? 

28 22 0 0 

9 
How do you rate library facilities 

provided by college to you?  
42 54 4 0 

10 
How do you rate sport facilities provided 

by college to you? 
8 12 56 24 

11 
How do you rate extra- curricular 

activities of college? 
58 40 2 0 

 

Alumni Feedback Analysis  
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QN 1: Do you feel proud to be associated with college as alumni

Totally Satisfied

Efficient, 

Satisfactory

Below Satisfaction

25%

45%

30%

0%
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QN.5: Do you feel that adequate knowledge was gained during 

your course of study?

Totally Satisfied

Efficient, 

Satisfactory

Below Satisfaction

38%

58%

4%

0%

QN. 6: In knowledge gained in college relevant in you present 

job?

Totally Satisfied

Efficient, 

Satisfactory

Below Satisfaction



 

28 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44%

48%

8%

0%

QN.7: How do you rate student teacher relationship in college as a 
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QN.9: How do you rate library facilities provided by college to 
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QN Question 
Very 

Happy 
Happy Satisfied 

Not 

satisfied 

Far from 

satisfied 

1 General Communication Skills 20% 35% 30% 15% 00% 

2 
Developing practical solutions 

to work place problems 
15% 35% 25% 20% 05% 

3 Working as part of a team 25% 30% 30% 15% 00% 

4 
Creative in response to work 

place challenges 
25% 40% 20% 15% 00% 

5 

Self-motivated and taking on 

appropriate level of 

responsibility 

20% 45% 15% 10% 10% 

6 
Ability to contribute to the 

goal of the organization 
25% 40% 15% 15% 05% 

7 
Ability to manage/ leadership 

qualities 
20% 35% 30% 10% 05% 

8 Innovativeness, creativity 15% 40% 20% 15% 10% 

9 
Relationship with 

seniors/peers/subordinates 
25% 30% 20% 20% 05% 

10 
Involvement in social 

activities 
35% 40% 10% 10% 05% 

11 
Ability to take up extra 

responsibility 
30% 35% 20% 10% 05% 
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Parents Response in Percentage 

  
Que No. Question Excellent 

Very 

Good 
Good Satisfactory Unsatisfactory 

1 Admission Process 35 27 16 20 02 

2 Laboratory Facilities 35 27 16 20 02 

3 Infrastructure 21 34 26 10 09 

4 College Administration 14 42 28 12 04 

5 Students Discipline 10 60 20 09 01 

6 Canteen Facilities 21 60 19 00 00 

7 Library Facilities 17 63 20 00 00 

8 Sports and Cultural Facility 14 42 34 10 00 

9 Teaching 
60 

20 18 02 00 

10 Wi-Fi Facilities 20 50 30 00 00 

11 IT cell and Helpdesk 41 35 16 08 00 

12 Career Guidance Cell 45 30 17 08 00 

13 Skills Development Training 39 29 21 11 00 

14 
Internal and External Exam Process 

and System 
39 37 14 10 00 

15 
Grievance or Complaint Handling 

System 
15 55 30 00 00 

16 Anti Sexual Harassment 40 30 30 00 00 

17 Cleanliness 08 78 14 00 00 

18 NSS and NCC 73 18 09 00 00 
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